

Plan rada za 2020. godinu

KLUB ZA STARIJE OSOBE „MARIŠKA“

U Koprivnici, 04.12. 2019. godine

1. Ciljevi

- 1.1. Razvoj i unaprjeđenje socijalnih usluga koje omogućuju osobama starije životne dobi ostanak u vlastitom domu, poboljšanje kvalitete njihova života i sprečavanje njihove socijalne isključenosti;
- 1.2. Razvoj i unaprjeđenje aktivnosti usmjerenih na poticanje aktivnog starenja, očuvanja i unapređenja zdravlja starijih osoba, njihove ravnopravnosti, informiranosti i socijalne uključenosti u život lokalne zajednice.

2. Ciljana grupa

- 2.1. Umirovljenici i osobe starije životne dobi koje žive na području Koprivničko-križevačke županije.

3. Pravna osnova i strateški okvir:

- 3.1. Europska socijalna povelja;
- 3.2. Zakon o socijalnoj skrbi;
- 3.3. Strategija borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti u Republici Hrvatskoj (2014.-2020.);
- 3.4. Strategija socijalne skrbi za starije osobe u Republici Hrvatskoj za 2014.-2016. godine/Strategije socijalne skrbi za starije osobe u Republici Hrvatskoj za razdoblje od 2017.-2020.(u izradi)
- 3.5. Pravilnik o standardima za pružanje socijalnih usluga;
- 3.6. Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.;
- 3.7. Smjernice za razvoj i provedbu aktivne politike zapošljavanja u RH u periodu od 2015. do 2017.;
- 3.8. Europa 2020.: Europska strategija za pametan, održiv i uključiv rast;
- 3.9. Županijska razvojna strategija Koprivničko-križevačke županije za razdoblje 2014.-2020. godine

4. Popis svih planiranih programa/projekata i usluga za 2019. godinu:

Red.br.	Naziv programa/projekta i usluga
1.	Pomoć u kući starijim osobama
2.	Halo pomoć za starije osobe
3.	Zdravlje u zlatnim godinama
4.	Festival pjevača 50+
5.	Društveno aktivno starenje
6.	Dnevne aktivnosti za starije osobe
7.	Ruka podrške
8.	Pružanje socijalnih usluga u mreži socijalne skrbi
9.	Pružanje socijalnih usluga izvan mreže socijalne skrbi
10.	Usluge prijevoza za starije osobe
11.	Institucionalna podrška Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva

5. Kratki opis programa/projekta

Naziv programa/projekta 1:	Pomoć u kući starijim osobama
Kratki sadržaj programa/projekta 1:	<p>Programom su obuhvaćene usluge pomoći u kući umirovljenicima i starijim osobama s područja 15 općina u obavljanju svakodnevnih aktivnosti i to neposredno u njihovim kućanstvima. Usluge su namijenjene starijim osobama kojima pravo na pomoć u kući nije priznato po drugoj osnovi, a usluge im pružaju gerontodomačice i pomoćni radnik. Usluge pomoći u kući obuhvaćaju obavljanje kućnih poslova u domu korisnika, održavanje osobne higijene korisnika i zadovoljenje njegovih dugih potreba. Usluge se pružaju prema tjednom rasporedu i u skladu s individualnim planom, poštujući potrebe svakog pojedinog korisnika. Ovim programom omogućava se očuvanje višegodišnjeg kontinuiteta u skrbi za najugroženiju kategoriju</p>

	građana, kojima je pomoć druge osobe neophodna za normalan i siguran život u vlastitom domu, a koju ne mogu osigurati na drugi način.
Trajanje programa/projekta 1:	1.1.-31.12.2020.
Mjesto provedbe programa/projekta 1:	Općine Drnje, Đelekovec, Ferdinandovac, Gola, Hlebine, Kalinovac, Koprivnički Ivanec, Koprivnički Bregi, Kloštar Podravski, Legrad, Novigrad Podravski, Novo Virje, Peteranec, Rasinja, Sokolovac
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 1:	200
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 1:	17
Partneri programa/projekta 1:	Koprivničko-križevačka županija, općine
Izvori financiranja programa/projekta 1:	Koprivničko-križevačka županija, općine
Ukupna vrijednost projekta 1:	1.187.050,00 kn
Naziv programa/projekta 2:	Halo pomoć za starije osobe
Kratki sadržaj programa/projekta 2:	<p>Predloženim Programom pružaju se socijalne usluge – halo pomoći koje su usmjerene na organiziranje pomoći starijim osobama putem telefona i socijalnog alarmnog uređaja.</p> <p>Usluge halo pomoći namijenjene su umirovljenicima, starijim i nemoćnim osobama, osobama s invaliditetom koje žive same u kućanstvu ili s članovima obitelji koji su u radnom odnosu, a kojima je zbog starosti, bolesti, trajnih ili privremenih promjena u zdravstvenom stanju potrebna pomoć druge osobe, odnosno koji su u riziku od nezgode, pogoršanja u zdravstvenom stanju ili neke druge opasnosti u svakodnevnom životu.</p> <p>Usluge socijalnih alarma korisnicima će biti dostupne svakodnevno od 0-24 sata, a funkcionirat će na način da će</p>

	<p>korisnik pritiskom na tipku uređaja (alarmna tipka) aktivirati centralnu jedinicu, nakon čega će operater u centru, po prijemu alarma primiti sve podatke vezane uz korisnika i naći najbrži put za intervenciju i adekvatnu pomoć.</p> <p>Dojavni centar omogućit će korisnicima usluge 24-satnu komunikaciju te učinkovitu i svrsishodnu intervenciju.</p>
Trajanje programa/projekta 2:	1.6.2017.-31.5.2020.
Mjesto provedbe programa/projekta 2:	Koprivnica i okolne općine
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 2	50
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 2:	3
Partneri programa/projekta 2	Dom za starije i nemoćne osobe Koprivnica, HCK GDCKKŽ
Izvori financiranja programa/projekta 2	Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, KKŽ, Grad KC
Ukupna vrijednost projekta 2:	580.000,00kn (180.000,00kn za 2020.)
Naziv programa/projekta 3:	Zdravlje u zlatnim godinama
Kratki sadržaj programa/projekta 3:	<p>Projekt obuhvaća organiziranje i razvoj različitih sportsko-rekreativnih, edukativnih i drugih aktivnosti s područja zdravlja, namijenjenih i prilagođenih starijim osobama, sa svrhom poticanja aktivnog starenja, očuvanja i unaprjeđenja zdravlja, prevencije bolesti i zdravstvenih tegoba karakterističnih za stariju dob te povećanja njihove socijalne uključenosti u život lokalne zajednice. Aktivnosti obuhvaćaju: grupne vježbe prilagođene starijim osobama, vježbe na bazenima, staze zdravlja, nordijsko hodanje, sportska natjecanja, edukativna predavanja s područja zdravstva i prevencije bolesti,</p>

	preventivna mjerenja i dr.
Trajanje programa/projekta 3:	1.1.-31.12.2020.
Mjesto provedbe programa/projekta 3:	Koprivnica i okolica
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 3:	150
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 3:	2 (ugovor o djelu)
Partneri programa/projekta 3:	Dom za starije i nemoćne osobe Koprivnica
Izvori financiranja programa/projekta 3:	KKŽ, Grad KC
Ukupna vrijednost projekta 3:	37.000,00kn
Naziv programa/projekta 4:	Festival pjevača 50+
Kratki sadržaj programa/projekta 4:	Festival pjevača 50+ glazbena je manifestacija za umirovljenike i starije osobe koja se održava od 2002. godine povodom Međunarodnog dana starijih osoba, a organizira je Klub za starije osobe „Mariška“ u partnerstvu s Domom za starije i nemoćne osobe Koprivnica. Festival njeguje tradicionalnu zavičajnu glazbu, održava se u dvije festivalske večeri i okuplja umirovljenike - izvođače amatere iz cijele Hrvatske.
Trajanje programa/projekta 4:	Srpanj-listopad 2020.
Mjesto provedbe programa/projekta 4:	KKŽ, RH
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 4:	200
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 4:	3 (ugovor o djelu)
Partneri programa/projekta 4:	Dom za starije i nemoćne osobe Koprivnica
Izvori financiranja programa/projekta 4:	Ministarstvo kulture, KKŽ, Grad KC
Ukupna vrijednost projekta 4:	42.000,00kn

Naziv programa/projekta 5:	Društveno aktivno starenje
Kratki sadržaj programa/projekta 5:	Program obuhvaća različite kulturno-umjetničke aktivnosti za umirovljenike i starije osobe s područja grada Koprivnice koje će se organizirati u sklopu nekoliko sekcija (dramska sekcija, plesna sekcija, vokalno-instrumentalni sastav, pjevački zbor) i biti će otvorenog tipa, dakle dostupne svim zainteresiranima. Na taj način omogućit će se starijim osobama obogaćivanje društvenog i kulturnog života, organizirano korištenje slobodnog vremena i smanjenje osamljenosti i otuđenosti, a sve to kroz glazbu, ples i pjesmu. U sklopu programa, osim sudjelovanja na svim kulturnim manifestacijama Grada i Županije, planira se sudjelovanje i na manifestacijama izvan županije, radi promocije Grada Koprivnice, KKŽ i aktivnog starenja – Dani scenske igre i Maksimirske jeseni u Zagrebu i sl.
Trajanje programa/projekta 5:	1.1.-31.12.2020.
Mjesto provedbe programa/projekta 5:	Koprivnica, KKŽ
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 5:	100
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 5:	2 (ugovor od jelu)
Partneri programa/projekta 5:	Dom za starije i nemoćne osobe Koprivnica
Izvori financiranja programa/projekta 5:	KKŽ, Grad KC
Ukupna vrijednost projekta 5:	35.000,00kn
Naziv programa/projekta 6:	Dnevne aktivnosti za starije osobe
Kratki sadržaj programa/projekta 6:	Projekt obuhvaća organiziranje i razvoj usluga dnevnih aktivnosti namijenjenih i prilagođenih starijim osobama, sa

	svrhom poticanja aktivnog starenja i povećanja njihove socijalne uključenosti u život lokalne zajednice. Projektom će se kontinuirano i prema tjednom rasporedu organizirati različite aktivnosti sportsko-rekreativnog, kulturno-umjetničkog, edukativnog i društvenog karaktera, pod stručnim vodstvom i u suradnji s volonterima. Isto tako, planira se i organiziranje, odnosno gostovanje na različitim manifestacijama i događanjima glazbeno-scenskog, sportskog, edukativnog i likovnog sadržaja.
Trajanje programa/projekta 6:	1.1.-31.12.2020.
Mjesto provedbe programa/projekta 6:	Grad Koprivnica, općina Ferdinandovac, KKŽ
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 6:	200
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 6:	1
Partneri programa/projekta 6:	Dom za starije i nemoćne osobe Koprivnica, Udruga „Hrvatska žena“ Ferdinandovac
Izvori financiranja programa/projekta 6:	Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
Ukupna vrijednost projekta 6:	70.000,00kn
Naziv programa/projekta 7:	Ruka podrške
Kratki sadržaj programa/projekta 7:	Projekt RUKA PODRŠKE apliciran je na natječaj „Zaželi“ i usmjeren je na unaprjeđenje mogućnosti zapošljavanja teže zapošljivih žena i žena s nižom razinom obrazovanja na području grada Koprivnice i prigradskih naselja, u svrhu podrške i potpore starijim osobama. Projektom će 30 žena biti konkurentnije na tržištu rada, dok će oko 120 krajnjih korisnika dobiti kvalitetniju potporu i skrb u svom domu. U sklopu projekta

	30 žena koje žive na području grada Koprivnice proći će osposobljavanje za njegovateljice te će svaka skrbiti za 4-5 korisnika tijekom 2 godine. Korisnici su starije osobe ili osobe u nepovoljnom položaju kojima je potrebna svakodnevna pomoć i podrška u svakodnevnim životnim aktivnostima. Nositelj projekta je Klub za starije osobe „Mariška“, a partneri Grad Koprivnica, HZZ, PU KŽ te Centar za socijalnu skrb Koprivnica.
Trajanje programa/projekta 7:	30.05.2018.-30.11.2020.
Mjesto provedbe programa/projekta 7:	Grad Koprivnica, prigradska naselja
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 7:	Minimalno 120
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 7:	35
Partneri programa/projekta 7:	HZZ - PUKŽ, CZSS KC, Grad Koprivnica
Izvori financiranja programa/projekta 7:	Europski socijalni fond
Ukupna vrijednost projekta 7:	4.978.464,23kn (1.700.000,00 – 2020.)
Naziv programa/projekta 8:	Pružanje socijalnih usluga u mreži socijalne skrbi
Kratki sadržaj programa/projekta 8:	Unutar mreže socijalne skrbi pružaju se usluge pomoći u kući temeljem Zakona o socijalnoj skrbi i sporazuma s MDOMSP. Pravo na pomoć u kući priznaje se osobama koje zadovoljavaju sve zakonske kriterije, a usluge pružaju gerontodomačice i pomoćni radnici. Usluge obuhvaćaju obavljanje kućanskih poslova, održavanje osobne higijene i zadovoljenje drugih potreba, a korisniku se pružaju na način i u opsegu koje je definirano rješenjem CZSS.
Trajanje programa/projekta 8:	1.1.-31.12.2020.

Mjesto provedbe programa/projekta 8:	Gradovi Koprivnica i Đurđevac te 16 općina (Drnje, Đelekovec, Ferdinandovac, Gola, Hlebine, Kalinovac, Kloštar Podravski, Koprivnički Bregi, Legrad, Novigrad Podravski, Novo Virje, Peteranec, Rasinja, Koprivnički Ivanec, Molve i Sokolovac).
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 8:	50
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 8:	3
Partneri programa/projekta 8:	-
Izvori financiranja programa/projekta 8:	Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku
Ukupna vrijednost projekta 8:	170.000,00 kn
Naziv programa/projekta 9:	Pružanje socijalnih usluga izvan socijalne skrbi
Kratki sadržaj programa/projekta 9:	Ovaj model pružanja usluga pomoći u kući osigurava se starijim osobama kojima nije priznato pravo na pomoć u kući po drugoj osnovi, a pruža se temeljem ugovora između Kluba i korisnika. Usluge obuhvaćaju obavljanje kućanskih poslova, održavanje osobne higijene i zadovoljenje drugih potreba, a korisniku se pružaju na način i u opsegu koje je definirano ugovorom.
Trajanje programa/projekta 9:	1.1.-31.12.2019.
Mjesto provedbe programa/projekta 9:	Koprivnica i okolica
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 9:	40
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 9:	2
Partneri programa/projekta 9:	-
Izvori financiranja programa/projekta 9:	Korisnici, grad Koprivnica
Ukupna vrijednost projekta 9:	50.000,00 kn

Naziv programa/projekta 10:	Usluga prijevoza za starije osobe
Kratki sadržaj programa/projekta 10:	Ovim projektom se osiguravaju usluge prijevoza uz pratnju starijim osobama koji su iz kategorije ranjivih skupina (samačka kućanstva, žive u ruralnim područjima gdje je slaba ili nikakva dostupnost ovih usluga, imaju niski socio-ekonomski status i nemaju adekvatnu podršku članova obitelji)
Trajanje programa/projekta 10:	1.1.-31.12.2020.
Mjesto provedbe programa/projekta 10:	Koprivnica 11 općine
Predviđeni broj korisnika programa/projekta 10:	50
Broj zaposlenih osoba u sklopu programa/projekta 10:	2
Partneri programa/projekta 10:	-
Izvori financiranja programa/projekta 10:	MDOMSP
Ukupna vrijednost projekta 10:	110.000,00 kn
Naziv programa/projekta 11:	Institucionalna podrška nacionalne zaklade
Kratki sadržaj podrške 11:	Podrškom se osiguravaju sredstva u svrhu stabilizacije i razvoja rada udruge za razdoblje od najduže tri godine, a tijekom 2020. godine uključuju financiranje/sufinanciranje plaća troje zaposlenika Kluba, nabavku uredske opreme, troškove obavljanja osnovne djelatnosti (uredski materijal, bankovni troškovi, troškovi održavanja službenog vozila, Internet stranica..) te programe izobrazbe i usavršavanja zaposlenika u svrhu jačanja kapaciteta za pripremu i provedbu projekata.
Trajanje podrške 11:	1.1.-31.12.2020.
Mjesto provedbe podrške 11:	Koprivnica
Predviđeni broj korisnika	-

podrške 11:	
Broj zaposlenih osoba u sklopu podrške 11:	3
Partneri podrške 11:	-
Izvori financiranja podrške 11:	Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva
Ukupna vrijednost podrške 11:	296.500,00 kn

Uz navedene planirane projekte, tijekom 2020. godine Klub planira prijaviti aktivnosti i usluge koje su usmjerene na unaprjeđenje kvalitete života starijih osoba i zaštitu njihovih prava te ostale projekte u skladu s ciljem i područjem djelovanja Kluba, na sve dostupne objavljene Pozive na nacionalnoj razini te Pozive koji se financiraju iz EU fondova.

U Koprivnici, 04.12.2019.

URBROJ:19/2019

Potpis i pečat:



Valentina Čadavec, dipl.soc.rad.